

景兴纸业开展安全生产月主题活动

景兴纸业报道 为响应上级号召，景兴纸业积极开展以“科学发展，安全发展”为主题的安全生产月活动。活动以宣传国家法律、法规，增强全体干部职工的安全意识为重点，加大安全检查力度，有效控制各类事故发生，保证安全生产，取得显著成效。

全面宣传，注重形式多样化

活动期间，广泛利用 OA 平台、宣传栏、横幅、标语等大力宣传各种安全知识、周边安全生产事故案例、预防事故方法和自我保护等相关知识。安保科于6月26—28日对全员进行“安全生产、职业健康、综合治理”的培训，提高安全生产素质，保证安全生产宣传的针对性和实效性。对特殊岗位、工种、作业人员，要求车间、班组进行专项培训管理，提高专业技能，将各类隐患事故降为零。

完善制度，防患于未然

各部门在“安全生产月”活动期间，针对各自工作实际，补充完善各种规章制度，并严格执行，对重点部位的薄弱环节进行投资整治，重新修改补充了《安全生产管理制度》、《消防管理制度》、《治安管理制度》，并结合修改内容进行培训，让员工在工作中有章可循，杜绝违章作业所造成的各种不良后果。

重点出击，组织全面大检查

在各部门进行自查、自纠的同时，景兴纸业组织了全方位的安全大检查，做到“横向到边、纵向到底”，进行细致入微的检查，并对特种作业进行日常跟踪和针对性检查。同时，对职工宿舍用电情况也进行了全面检查。

及时整改，消除事故隐患

管理部和外审单位进行全方位检查后，指出其存在的事故隐患、提出合理的整改意见，并要求相关部门及时整改，同时投入约5万元资金对起重设备、叉车、压力容器等特种重设备进行校验、整改，并取得安全合格证书。

景兴纸业将以此次活动为契机，努力抓好安全生产工作，达到“以月促年”，避免各类伤害事故的发生，促进各项生产任务圆满完成。 ▮

